

СПОРТ

**БАСКЕТБОЛЬНАЯ ШКОЛА
ПРИАРГУНСКА**

Как известно, в мире существует много игровых видов спорта. Перечислять мы их не будем, а остановимся лишь на самых массовых, популярных и распространённых у нас в России – это футбол, хоккей, волейбол и баскетбол. Это те виды спорта, которыми занимаются школьники в ДЮСШ Приаргунска. За многие годы существования ДЮСШ у юных спортсменов накопился большой опыт выступлений на различных соревнованиях разного уровня: от районных до краевых, а также зональных первенств. Надо отдать должное тренерам-преподавателям, которые в разные годы готовили хорошие команды, способные составить конкуренцию многим спортивным коллективам. Ребята привозят с соревнований дипломы и кубки, были не раз награждены высшими спортивными медалями. Об успехах воспитанников Приаргунской ДЮСШ красноречиво говорят экспонаты в небольшом музее этого спортивного учреждения.

С годами изменились приоритеты в нашем обществе, но самым главным, самым злостным приоритетом тренеры, работающие на ниве спорта,



считают привитие молодежи здорового образа жизни, отвлечение подростков от вредных привычек через спорт. Только так можно увлечь молодежь.

Всю свою трудовую биографию посвятил спорту А. Г. Парыгин, который

является теперь уже ветераном приаргунского спорта. Но он продолжает заниматься тренерской работой со школьниками, участвует во всех районных соревнованиях, эстафетах и спартакиадах в качестве судьи, зачастую – главного.

В самый канун районной летней спартакиады (из-за чего не был включен в судейскую группу) Андрей Георгиевич с командой юных баскетболистов выезжал в Читу, где 24 июня про-

ходило первенство Забайкальского края школьной баскетбольной лиги КЭС-баскет по стрит-болу (уличному баскетболу). В группе юношей 1998–1999 годов рождения принял участие 19 команд, среди них были и баскетболисты из Приаргунска (на снимке).

В начале турнира наша команда, как говорится, с сухим счетом 7:0 обыграла баскетболистов школы № 18 г. Читы, затем выиграла у другой читинской команды школы № 9 со счетом 11:9. По воле жребия следующая встреча предстояла с неоднократным краевым победителем, призером зоны Сибири и Дальнего Востока – командой школы № 27 г. Читы. Наши ребята уступили – 2:7. Проиграли и в следующей встрече сильной команде г. Нерчинска в упорной борьбе со счетом 7:10. Игры проходили по системе до двух поражений. В итоге приаргунцы заняли пятое место, что само по себе неплохо, ведь наши мальчишки впервые принимали участие в подобном первенстве.

За нашу команду выступали: Иван Пакульских, Егор Козлов, Никита Ганеев, Дмитрий Гаврилюк и Влад Винников. Все ребята выражают огромную благодарность администрации городского поселения «Приаргунское» за помощь в выезде на соревнования. Следующий такой турнир состоится в День физкультурника 13 августа в Краснокаменске. Команда баскетболистов Приаргунской ДЮСШ будет готовиться, тренируясь на районных соревнованиях, чтобы достойно сыграть на турнире.

Дмитрий БЕЛЯВСКИЙ.

ПИСЬМА ЧИТАТЕЛЕЙ

ЧЕЛОВЕК СЛАВЕН ТРУДОМ

Хочу рассказать о простой русской женщине, проживающей в п. Досатуй. Это Наталья Васильевна Вокзалова. Родилась и выросла она в нашем посёлке. После окончания школы поступила в педагогическое училище, но по состоянию здоровья пришлось оставить учёбу. И пошла Наталья работать туда, где нужны были её рабочие руки. Везде трудилась добросовестно. Вот уже более семи лет работает уборщицей в администрации. И поверьте мне, такую трудолюбивую работницу встретить сейчас сложно. За все проработанные годы в её адрес были только похвалы. Бывая в администрации, удивляешься в каком идеальном порядке все помещения, а ведь ежедневно здесь проходит не один десяток человек. Но в грязь и в снег – всегда чисто: полы блестят, множество цветов, которые цветут почти весь год. Нигде не найдёшь даже пылинки или мусора. У здания администрации клумбы горят разными цветами, всегда ухожены, политы. Вот такая неравнодушная женщина трудится у нас в администрации. Её уважают в коллективе.

И в своём доме она замечательная хозяйка. У них с мужем есть всё, чтобы жить, трудиться, содержать хозяйство, огород и, конечно, цветы для души. Кажется, ничего особенного нет в её жизни, но с каким умением и желанием она трудится – это дорогого стоит.

З. ПАНОВА, п. Досатуй.

Уважаемые читатели!

**Продолжается подписка на районную газету
«Приаргунская заря» на 2016 год**

**ДО ВОСТРЕБОВАНИЯ, для тех, кто получает газету в редакции, –
НА МЕСЯЦ – 43 руб. 50 коп.,
пенсионерам – НА МЕСЯЦ – 36 руб.**

**РОССЕЛЬХОЗНАДЗОР
ИНФОРМИРУЕТ****СТВОЛОВАЯ
НЕМАТОДА**

Специалисты отдела надзора в области карантина растений на государственной границе и транспорте Управления Россельхознадзора по Забайкальскому краю и Амурской области сообщают, что в международном товарообмене высок риск распространения вредителей леса через упаковочную тару. Наиболее опасным вредителем деревьев является сосновая стволовая нематода (*Bursaphelenchus xylophilus*).

Управление Россельхознадзора по Забайкальскому краю и Амурской области обращает внимание участников внешнеэкономической деятельности, что Россельхознадзор усиливает карантинный фитосанитарный контроль в отношении древесно-упаковочного материала из таких стран как: Израиль, США, Канада, Мексика, Япония, Китай, Южная Корея и Тайвань. Контрольно-надзорные мероприятия включают в себя: отбор проб и проведение фитосанитарной экспертизы.